



ماجرای ترازوی سینه‌ها گمان‌انگیز به‌زبان
مدیر مسئول: محمود جعفری سرپرست: باقر جعفری
تشی: کریم باقر تعین: خدیجه باقر جعفری
کارشناس رسمی دادگستری
تلفن: ۰۲۶۳۳۳۳۳۳۳-۰۲۶۳۳۳۳۳۳۳
۳۳۳۳-۱۰۱
اینماز در طرح از فضای کوفی وزارت فرهنگ و ارشاد
اسلامی: FVIA
چاپ: گلرنگ

۱۳۵۵ امروز با حافظ
بی معرفت مباحث که در من یزید عشق
اهل نظر معامله با آشنا کنند
حالی درون پرده بسی قشته می رود
تا آن زمان که پرده بر افتد چها کند

۱۳۵۴ تا ترا از دور دیدم، رفت
عقل و هوش من
می شود نزدیک منزل
کاروان از هم جدا
صائب

۱۳۵۳ اوقات شرعی
ان صبح ۰۴:۴۸ طلوع آفتاب ۰۶:۱۱ ان ظهر ۱۱:۵۲ غروب آفتاب ۱۷:۴۱ ان مغرب ۱۷:۵۰
برگه
آنچه بدان می‌اندیشیم برای ما رخ خواهد داد: پس اگر
خواهان تغییر ستم باید ذهن‌مان را بار نگاه داریم.
وین دایر

گزارش روز



این روزها که بحث بر سر اوضاع اقتصادی و تورم دلرو برای بسیاری از بیماران بحث‌برانگیز و چالش‌برانگیز است، رابطه بعضی از پزشکان با داروخانه‌ها داستان درداور دیگری نیز رقم زده است. صحبت‌هایی از گوشه و کنار و در میان مردم، مبتنی بر وجود زدنوت‌های مالی میان بعضی از پزشکان و داروخانه‌ها نگرانی‌هایی را در میان بیماران و خانواده‌های آنها ایجاد کرده است. برخی از بیماران از تجویزهای بی‌مورد داروها گلایه دارند و تعدادی هم از پزشکان می‌گویند که بیماران را فقط به یک داروخانه خاص هدایت می‌کنند یکی از این بیماران می‌گوید: «طرف خله ما چند داروخانه بزرگ قرار دارد، اما پزشکم توصیه کرد که حتماً باید از فلان داروخانه دارو را تهیه کنم، نتوانستم به آن داروخانه خاص مراجعه کنم و چند داروخانه دیگر که نسخه را نشان نادم نتوانستند دستخط دکتر را بخوانند، اینتا فکر می‌کردم واقفاً پزشکم بدخط است، اما بعد از گذشت مدتی متوجه شدم این یک راه همکاری دوجانبه میان پزشک و داروخانه مورد نظر است که بیمار را مجاب می‌کند که دارو را حتماً از داروخانه پایین ساختمان پزشکان تهیه کند، نتیجه این کار هم برای داروخانه و پزشک دوسر برداست.»

بعضی از پزشکان و داروخانه‌ها نگرانی‌هایی را در میان بیماران و خانواده‌های آنها ایجاد کرده است. برخی از بیماران از تجویزهای بی‌مورد داروها گلایه دارند و تعدادی هم از پزشکان می‌گویند که بیماران را فقط به یک داروخانه خاص هدایت می‌کنند یکی از این بیماران می‌گوید: «طرف خله ما چند داروخانه بزرگ قرار دارد، اما پزشکم توصیه کرد که حتماً باید از فلان داروخانه دارو را تهیه کنم، نتوانستم دستخط دکتر را بخوانند، اینتا فکر می‌کردم واقفاً پزشکم بدخط است، اما بعد از گذشت مدتی متوجه شدم این یک راه همکاری دوجانبه میان پزشک و داروخانه مورد نظر است که بیمار را مجاب می‌کند که دارو را حتماً از داروخانه پایین ساختمان پزشکان تهیه کند، نتیجه این کار هم برای داروخانه و پزشک دوسر برداست.»

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، سرگردان و خرابی‌های شهر است، برای پیدا کردن آروسی که پزشک بعد از نوشتن نسخه به او گفته بود حتماً داروهای خود را از فلان داروخانه دریافت کند هنگام نوشتن نسخه هم، به برند خاصی اشاره کرده بود و بر اساسی متعلق و حس انسانی معتقد بود پزشک احتمالاً می‌خواهد دارو از نظر نام و نشان و کیفیت بهتر و برتر باشد تا سلامتی‌اش به خطر نیفتد. اما همه این‌گونه فکر نمی‌کنند. گروهی معتقدند که هر چند بسیاری از پزشکان به اصول اخلاقی پایبندند، اما پزشکانی هم وجود دارند که اخلاق حرفه‌ای را زیر پا گذاشته و بایده‌بستان‌های مختلف فرار داد نوشتن‌های با مرکز پخش دارو و داروخانه‌ها ایجاد می‌کنند تا به ازای معرفی کردن هر بیمار، پورسانت دریافت کنند. دکتر هادی احمدی، مدیر روابط عمومی انجمن داروسازان ایران در این باره به «ایران» می‌گوید: «متأسفانه معامله پزشکان با شرکت‌های پخش دارو و داروخانه‌ها وجود دارد و تخلفاتی در این زمینه انجام می‌شود. هر چند پرتوجه‌های متعددی تشکیل شده اما به دلیل اینکه این پدیده بیشتر به صورت پنهانی است، شکایت کمی از سوی بیماران ثبت می‌شود. به همین دلیل بر خورد با همه متخلفان امکان‌پذیر نیست.»

بعضی از پزشکان و داروخانه‌ها نگرانی‌هایی را در میان بیماران و خانواده‌های آنها ایجاد کرده است. برخی از بیماران از تجویزهای بی‌مورد داروها گلایه دارند و تعدادی هم از پزشکان می‌گویند که بیماران را فقط به یک داروخانه خاص هدایت می‌کنند یکی از این بیماران می‌گوید: «طرف خله ما چند داروخانه بزرگ قرار دارد، اما پزشکم توصیه کرد که حتماً باید از فلان داروخانه دارو را تهیه کنم، نتوانستم دستخط دکتر را بخوانند، اینتا فکر می‌کردم واقفاً پزشکم بدخط است، اما بعد از گذشت مدتی متوجه شدم این یک راه همکاری دوجانبه میان پزشک و داروخانه مورد نظر است که بیمار را مجاب می‌کند که دارو را حتماً از داروخانه پایین ساختمان پزشکان تهیه کند، نتیجه این کار هم برای داروخانه و پزشک دوسر برداست.»

این روزها که بحث بر سر اوضاع اقتصادی و تورم دلرو برای بسیاری از بیماران بحث‌برانگیز و چالش‌برانگیز است، رابطه بعضی از پزشکان با داروخانه‌ها داستان درداور دیگری نیز رقم زده است. صحبت‌هایی از گوشه و کنار و در میان مردم، مبتنی بر وجود زدنوت‌های مالی میان

بعضی از پزشکان و داروخانه‌ها نگرانی‌هایی را در میان بیماران و خانواده‌های آنها ایجاد کرده است. برخی از بیماران از تجویزهای بی‌مورد داروها گلایه دارند و تعدادی هم از پزشکان می‌گویند که بیماران را فقط به یک داروخانه خاص هدایت می‌کنند یکی از این بیماران می‌گوید: «طرف خله ما چند داروخانه بزرگ قرار دارد، اما پزشکم توصیه کرد که حتماً باید از فلان داروخانه دارو را تهیه کنم، نتوانستم دستخط دکتر را بخوانند، اینتا فکر می‌کردم واقفاً پزشکم بدخط است، اما بعد از گذشت مدتی متوجه شدم این یک راه همکاری دوجانبه میان پزشک و داروخانه مورد نظر است که بیمار را مجاب می‌کند که دارو را حتماً از داروخانه پایین ساختمان پزشکان تهیه کند، نتیجه این کار هم برای داروخانه و پزشک دوسر برداست.»

تبانی سر جیب بیمار

یکی دیگر از مواردی که در بیشتر داروخانه‌ها به چشم می‌آید وجود انواع مکمل‌ها و ویتامین‌هایی است که در قفسه‌ها کنار هم چیده شده‌اند. مرد جوفی که برای تهیه دارو به داروخانه آمده می‌گوید: «برخی از داروخانه‌ها به وفور ویتامین و محصولات مکمل ورزشی، چاقی یا لاغری می‌فروشند این ویتامین‌ها آنقدر زیاد است که تعداد قفسه‌های دارو، کم‌تر است و به چشم نمی‌آید. قطعاً فروش این همه ویتامین برای برخی داروخانه‌ها درآمدزایی خوبی دارد که به جای دارو ترجیح می‌دهند ویتامین عرضه کنند.» اما خلم دکتر مسئول داروخانه برخلاف این نظریه معتقد است: «هر چند فروش انواع ویتامین‌ها و مکمل‌های دارویی برای داروخانه‌ها سودآور است، اما بیشترین سود به جیب شرکت‌های تولیدکننده این محصولات می‌رود. این نوع محصولات به اسم شرکت‌های خارجی، تحت لیسانس هستند که در داخل کشور تولید می‌شوند. شرکت‌های دارویی در بسیاری از مواقع، پزشکان و داروخانه‌ها را تحت فشار قرار می‌دهند که در کنار دریافت برخی داروهای خاص و مهم، باید از محصولات دیگری پزشکی و بهداشتی هم سفارش بگیرند. به همین دلیل داروخانه برای اینکه داروهای اساسی را از دست ندهد، به ناچار انواع ویتامین و مکمل هم می‌فروشد.» این دکتر داروساز معتقد است این موضوع آنقدر رایج نیست که مسأله مهمی محسوب شود، چون در میان هزار پزشک، ممکن است یکی دو پزشک باشند که این‌گونه رفتار کنند.

خصوصی متخصصان پوست و مو، نسخه را به صورت کددار برای داروخانه می‌فرستند، تا فقط داروخانه مورد نظر پزشک بتواند آن را بخواند. متلا به ششکایی روی دارو خط می‌کشند تا هر کسی نتواند آن را بخواند. گاهی هم دارویی خاصی را در نسخه تجویز می‌کنند که فقط داروخانه مورد نظر آن را داشته باشد و آدرس داروخانه مورد نظر را به بیماران می‌دهند تا حتماً از همان داروخانه نسخه را تهیه کنند. در غیر این صورت تراحت می‌شوند. در حالی که این روش غیر اخلاقی و تخلف است و بیمار باید از اولین داروخانه در دسترس استفاده کند. بهترین در این مورد هم پزشک هم داروخانه و هم شرکت‌های داروسازی مقرر هستند.» احمدی مشکلات اقتصادی را زمینه‌ساز تخلفات این جیبی می‌داند و می‌گوید: «پزشکان و همکاران گروه پزشکی و دارویی، از یابین بودن تعرفه‌های پزشکی ناراضی هستند و معتقدند که درآمد آنها نسبت به هزینه‌ها و ارزش خدمتی که به مردم ارائه می‌کنند کافی نیست. هر چند این موضوع زمینه‌ساز تخلفات فراوانی است، اما در صورت تخلف آشکاری است و جای توجیه ندارد.»

وزارت بهداشت باید هر چه زودتر اقدام کند

مدیر روابط عمومی انجمن داروسازان ایران می‌گوید: «تجارت ناسلامی بین بعضی از پزشکان با داروخانه‌ها و شرکت‌های دارویی ایجاد شده و افراد خالصی به سازمان نظام پزشکی فراخوانده شد. اما تذکرات ما به دلیل برخی قوانین و مفاد قانونی بازدارنده نیست. در این موضوع به دلیل اینکه ویتامین‌ها و مکمل‌ها تولید می‌شوند و مدعی شده‌اند انجام می‌شود، برخورد با همه متخلفان بسیار سخت است. باید قوانین بازدارنده‌ای برای این نوع تخلفات در کشور اجرا شود و با افراد و مراکز که چهره جامعه پزشکی را مخوش می‌کنند، برخورد جدی شود.» به گفته او، معونه‌های درمان وزارت بهداشت، مسئولین نظام پزشکی و معاونت غذا و دارو، مسئول رسیدگی به این تخلف هستند و باید با متخلفان برخورد و در این زمینه چاره‌اندیشی کنند. اگر بازاری‌های ساختار، جریمه‌ستگین ترو نسخه‌های الکترونیک به صورت فراگیر و ملی باشد که بیماران بتوانند به داروخانه‌های که خواست می‌کنند، هم‌بند هستند، مجبور می‌شوند مکمل‌ها را تهیه و مصرف کنند. این موضوع علاوه بر تهدید سلامت بیماران، به دلیل قیمت بالا و نبود بیمه، بار مالی اضافی برای بیماران دربردارد.» او همچنین به پدیده شایع دیگری از این تخلف اشاره می‌کند و می‌افزاید: «برخی از پزشکان به

دیدگاه

همین که ترامپ نوبل ادبیات را نبرد، مایه خرسندی است!

همین که به جای صلح نوبل، نوبل ادبیات را به ترامپ ندادند و خاطره ۱۹۵۳ تکرار نشد مایه خرسندی است!

به گزارش پیام آشنا به نقل از هم‌پهن، با همه سروصدايي که درباره احتمال اعطای جایزه صلح نوبل به دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا ایجاد شده بود، البته به‌لرزن سید هم‌چنان مهم‌ترین جایزه نوبل همان است که در ادبیات اعلام می‌کنند و اساساً به «لاسلاو کاسترا سر کابو» «زمن نویس» و فیلیپ مائوس اهل مکزیک است. دلیل انتخاب او «اتر تأثیر گذار و الهام‌بخش در میان وحشت‌آخرازمایی و تأیید دوباره قدرت هنر» اعلام شده است. هر چند در برخی رسانه‌ها اعلام شده از برنده جایزه ادبیات نوبل، اثری به فارسی ترجمه نشده اما گویا چنین نیست و برخی آثار او - مایخوویای مقاومت، تعقیب هوس، تلگویی شیطان و آخرین گرگ - به فارسی برگردانده شده است. همین قید «گویا» گویای آن است که اثری از او نخوانده‌ام پس به وجه دیگری از نوبل ادبیات می‌پردازم. نخست اینکه در برخی سال‌ها، شگفتی‌سازي آکادمی سوئدی در این بوده که برنده نوبل ادبیات و ادبیات شناخته‌شده است. استا هم‌چون ۹ سال قبل (۲۰۱۶) که باب دیلن انتخاب شد. حال آنکه آوازه او در آواز و موسیقی بود، نه ادبیات و این بحث را پیش کشید که آیا می‌توان موسیقی را دلیل ادبیات قرار داد؟ یا می‌توان «هنر» را مانند زمان و شعر، یکی از گونه‌های ادبی دانست یا ترقه در ذات خود با موسیقی و ملودی و صدای خواتمه نسبت دارد یا یا ادبیات؟ اثری از مایه ماجرا به گونه‌های دیگر نگریستند.

اینکه باب دیلن شایسته یک جایزه بزرگ بین‌المللی بود و چون نوبل موسیقی نثاریم به‌جای آن، نوبل ادبیات دادند! آکادمی نوبل البته برای دفع همین اتهام، از دیلن به‌عنوان «شاعر» هم یاد او را به توصیف کرد. «شاعر بزرگ که ۵۴ سال تمام خود را بی‌وسه بازآفریده و هویت نویسی خلق کرده است.» مورد باب دیلن، به سلیقه نبود، چرا که هم‌چنان چارلر ادعای جایزه نوبل ادبیات به ویستون چرچیل سیاستمدار مشهور انگلیسی و به‌تعمیری بریتانیایی‌ترین بریتانیایی تاریخ - به‌عنوان بزرگ‌ترین شاعر در تاریخ نوبل ادبیات یاد شود. حالا به اصل حرف این یادداشت می‌رسد: اینکه بحث با نوبل ۲۰۲۵ ادبیات یار بود که به دونالد ترامپ تعلق گرفت! توجیه نوبل ادبیات ۱۹۵۳ این بود که چرچیل، قلم و بیان بسیار تأثیر گذار داشته، ناگور می‌نوشتند و فاخر سخن می‌گفتند. با این حال در سیاست و جنگ نام‌آور بود، نه نویسنده‌گی (به‌مقوم حرفه‌ای و تخصصی کلمه)، ولو گاهی درآمدی هم از نویسندگی داشته است. مهم‌تر اینکه ادبیات با تخیل سروکار دارد و سیاست بسا واقعیت و نطق‌های اثر گذار چرچیل و لسو - از آرایه‌های ادبی - عالم واقع - بوده نه راند تخیل نویسنده و حاصل تهنای‌های او چندان که در باره تفاوت نویسنده و روزنامه‌نگار هم می‌گویند که در ادبیات «هنر» نویسنده و تخیل او قوی است و محروبت دارد و در ادبیات «هنر» جمعی و واقعیت بی‌هیچ پیرایه و آرایه اضافی واجد اهمیت و اولویت است. احتمالاً این پرسش یا خرده پدیده می‌آید که چرا ویستون چرچیل ادیبان و سیاستمدار - به‌معنی حرف و شمایلی کلمه - یا دونالد ترامپ مقایسه می‌شود که اگر چه اخص و شومین است و دایره واژگان گسترده‌ای دارد اما با ادبیات و فره‌یختگی متأثر از آن بیگانه است. اصل تفاوت درست است اما ربط قضیه این است که در واقع می‌خواستند به چرچیل، نوبل صلح بدهند متنها چگونه می‌شد به رهبر پیروز بریتانیا در جنگ دوم جهانی و فرمانده نیروی دریایی این کشور در جنگ جهانی اول جایزه صلح بدهند که چالی که ژوزف استالین هم مدعی فتح بود (و ادعای گرفت هم بود)، به‌عین‌دیگر، چون نمی‌توانستند به فرمانده روس‌ها جایزه صلح بدهند، به او نوبل ادبیات دادند؛ با این توجیه «هرای توصیف‌شده تاریخ، زندگی نام‌نویسی، فصاحت و بلاغت در دفاع از ارزش‌های انسانی» که این اوصاف همین که به‌جای صلح نوبل، نوبل ادبیات را به ترامپ ندادند و خاطره ۱۹۵۳ تکرار نشد مایه خرسندی است!

پوش

نام کدام سیگار مشهور ایرانی را مردم انتخاب کردند؟

تاریخ یازدهم دی ماه سال ۱۳۵۹ خیر جایی در روزنامه اطلاعات از قرار زیر چاپ شد: شرکت دخانیات امیدوار است با در دست داشتن تکنولوژی ساخت این نوع سیگارها در ایران تولید کند. سخنگوی شرکت دخانیات اعلام کرده است: تزویج سیگار بهمن برلی می‌لارزه یا کمبود و قاچاق سیگارهای خارجی است.

تاریخ یازدهم دی ماه سال ۱۳۵۹ خیر جایی در روزنامه اطلاعات از قرار زیر چاپ شد: شرکت دخانیات امیدوار است با در دست داشتن تکنولوژی ساخت این نوع سیگارها در ایران تولید کند. سخنگوی شرکت دخانیات اعلام کرده است: تزویج سیگار بهمن برلی می‌لارزه یا کمبود و قاچاق سیگارهای خارجی است.

بنا بر این بار دیگر از مصرف کنندگان تقاضا می‌شود تا کیفیت آن بسیار مطلوب و در حد سیگارهای خارجی و مرغوب است. شرکت دخانیات امیدوار است با در دست داشتن تکنولوژی ساخت این نوع سیگارها در ایران تولید کند. سخنگوی شرکت دخانیات اعلام کرده است: تزویج سیگار بهمن برلی می‌لارزه یا کمبود و قاچاق سیگارهای خارجی است.

بنا بر این بار دیگر از مصرف کنندگان تقاضا می‌شود تا کیفیت آن بسیار مطلوب و در حد سیگارهای خارجی و مرغوب است. شرکت دخانیات امیدوار است با در دست داشتن تکنولوژی ساخت این نوع سیگارها در ایران تولید کند. سخنگوی شرکت دخانیات اعلام کرده است: تزویج سیگار بهمن برلی می‌لارزه یا کمبود و قاچاق سیگارهای خارجی است.